



ΠΡΟΣΟΧΗ. Επιβλαβές σε περίπτωση κατάποσης. Ύποπτο πρόκλησης καρκίνου. Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις. Περιέχει 1,2-benzisothiazolin-3-one. Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ: - Φυλάσσεται κλειδωμένο, μακριά από παιδιά. - Εφοδιαστείτε με τις ειδικές οδηγίες πριν από τη χρήση. - Μην τρώτε, πίνετε, ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. - Να φοράτε προστατευτικά γάντια/προστατευτικά ενδύματα/ μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια / πρόσωπο. - Διάθεση περιεχομένου/περιέκτη σύμφωνα με την Εθνική νομοθεσία

Φοράτε γάντια και κατάλληλη προστατευτική ενδυμασία κατά τη ανάμιξη/φόρτωση και κατά την εφαρμογή. Σε περίπτωση επανεισόδου μετά τον ψεκασμό οι εργάτες πρέπει να φοράνε γάντια, μακρυμάνικο πουκάμισο και μακρύ παντελόνι. Όταν η καλλιέργεια γειτνιάζει με κατοικημένη περιοχή, να αφήνετε ζώνη ασφαλείας 10 μέτρων από αυτή σε συνδυασμό με τη χρήση ακροφυσίων μείωσης της διασποράς του ψεκαστικού νέφους κατά 50%.

Για να αποφύγετε κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ – ΑΝΤΙΔΟΤΟ: ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ: Καλέστε αμέσως το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό, εάν αισθανθείτε αδιαθεσία. Ξεπλύνετε το στόμα. **ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ** έκθεσης ή πιθανότητας έκθεσης: Συμβουλευθείτε / Επισκεφθείτε γιατρό.

Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια: Ξεπλύνετε αμέσως με άφθονο νερό για αρκετά λεπτά. Εάν παρατηρηθεί ερεθισμός ζητήστε ιατρική συμβουλή. **Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα:** Ξεπλύνετε με άφθονο νερό και σαπούνι. **Σε περίπτωση εισπνοής:** Μεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα.

Αντίδοτα: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Εφαρμόστε συμπτωματική θεραπεία.

ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 210 77 93 777

Μην ρυπαίνετε τα νερά με το σκεύασμα ή τη συσκευασία του. Για να προστατέψετε τα φυτά μη στόχους να αφήσετε μια ασφάλεια ζώνη προστασίας **5 μέτρων** από μη γεωργική γη ή μια ασφάλεια ζώνη προστασίας **1 μέτρου** από μη γεωργική γη σε συνδυασμό με την χρήση ακροφυσίων μείωσης της διασποράς του ψεκαστικού υγρού κατά 75%.

Στοιχεία φυτοτοξικότητας, ευαισθησίας ποικιλιών και κάθε άλλης παρενέργειας στα φυτά ή τα προϊόντα τους: Δεν είναι φυτοτοξικό όταν εφαρμόζεται σύμφωνα με τις οδηγίες που αναγράφονται στην ετικέτα του και στις ελληνικές εδαφοκλιματικές συνθήκες.

Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του σκευάσματος: Διατηρείται στην αρχική του απαραβίαστη συσκευασία, σε δροσερό, ξηρό και καλά αεριζόμενο μέρος, σε θερμοκρασία >0°C προστατευμένο από απ' ευθείας έκθεση στον ήλιο. Στις συνθήκες αυτές παραμένει σταθερό για 2 χρόνια από την ημερομηνία παρασκευής του.

Αρ. Παρτίδας, Ημερ. Παρασκευής: Βλέπε άνω μέρος φιάλης



Συμπυκνωμένο εναιώρημα (SC)

Αρ. άδειας διάθεσης στην αγορά: 70316/04.03.2019

Εγγυημένη Σύνθεση:
Δραστική ουσία: fluometuron 50% β/β
βοηθητικές ουσίες: 56,44 % β/β

Εκλεκτικό ζιζανιοκτόνο για την καταπολέμηση ετήσιων αγρωστωδών και πλατύφυλλων ζιζανίων στο βαμβάκι.

ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ 1 ΛΙΤΡΟ

Κάτοχος της άδειας:
Sharda Cropchem Espana S.L.
Edificio Atalayas Business Center,
Carril Condomina No 3, 12th Floor,
30006 Murcia – Ισπανία

Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά:



1* χλμ. Α. Παϊνιάς-Μαρκοπούλου, Τ.Θ.100, 19002, Παϊνιά
Τηλ.: 210.68.00.900, info@hellafarm.gr, www.hellafarm.gr

Τρόπος δράσης: Απορροφάται κυρίως από τις ρίζες και δευτερευόντως από το φύλλωμα και δρα διασυστηματικά παρεμποδίζοντας τη φωτοσύνθεση.

ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ: ΒΑΜΒΑΚΙ: Για την καταπολέμηση ετήσιων πλατύφυλλων και αγρωστωδών ζιζανίων. Τρόπος και χρόνος εφαρμογής: Προφυτρωτικά αμέσως μετά την σπορά (BBCH 00-09). **Δόση:** 250-400 κ.εκ./στρ. Όγκος ψεκ.υγρού: 30-40 λίτρα/στρ. **Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/καλλιεργητική περίοδος:** 1.

Καταπολεμούμενα ζιζάνια

Ευαίσθητα ζιζάνια: Βλήτα, Λουβουδιά, Χαμομήλι, Αγριοπιπεριά, Πολυκόμπι, Γλιστρίδα ή Αντράκλα, Λάπαθο, Μαρτιάκος, Αγριο σινάπι, Αγριοτοματί, Αγριομελιτζάνα.

Μετρίως ευαίσθητα ζιζάνια: Αγριοβαμβάκι, Τάτουλας, Μουχρίτσα, Σετάρια.

Παρατηρήσεις: 1. Η δόση είναι ανάλογα με τον τύπο εδάφους. Οι μεγαλύτερες δόσεις στα βαριά εδάφη και οι μικρότερες στα ελαφριά εδάφη. 2. Σε 7-10 μέρες από την εφαρμογή του, να ακολουθήσει βροχή ή άρδευση, με 20-30 κ.μ. νερό/στρ. ώστε να 'ενεργοποιηθεί' το fluometuron. 3. Μην το χρησιμοποιείτε σε αμμώδη εδάφη.

Τρόπος εφαρμογής: Ομοιόμορφος ψεκασμός του εδάφους προφυτρωτικά αμέσως μετά την σπορά, με μπεκ τύπου σκούπας, πίεση ψεκαστικού όχι μεγαλύτερη από 3 ατμόσφαιρες (45 psi) και υπό συνεχή ανάδευση.

Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού υγρού: Ανακινήστε καλά την φιάλη πριν τη χρήση. Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος με νερό μέχρι τη μέση. Διαλύστε την απαιτούμενη ποσότητα σκευάσματος σε μικρή ποσότητα νερού και ρίξτε το στο ψεκαστικό δοχείο αναδεύοντας. Συμπληρώστε με το υπόλοιπο νερό, συνεχίζοντας την ανάδευση. **Καθαρισμός ψεκαστικών μηχανημάτων:** Αμέσως μετά τον ψεκασμό καθαρίστε ενδελεχώς τον εξοπλισμό ψεκασμού. Αδειάστε τελείως το ψεκαστικό βυτίο και ξεπλύνετε το δοχείο ψεκασμού, την αντλία και τα ακροφύσια 3 φορές με καθαρό νερό μέχρι να απομακρυνθούν ο αφρός και τα ίχνη του προϊόντος.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας: Τα κενά μέσα συσκευασίας ξεπλένονται υπό πίεση ή γίνεται τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του ξεπλύματος ρίχνονται στο ψεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια αφού καταστραφούν με τρύπημα για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, να εναποτίθενται σε σημεία συλλογής για ανάκτηση ενέργειας.

Συνδυαστικότητα: --

Ειδικές συνθήκες γεωργικές, φυτογείας ή περιβαλλοντικές υπό τις οποίες το σκεύασμα μπορεί να χρησιμοποιηθεί ή να αποκλειστεί: Διαχείριση ανθεκτικότητας: Για την αποφυγή ανάπτυξης ανθεκτικότητας, να εφαρμόζονται εναλλακτικές μέθοδοι αντιμετώπισης ζιζανίων (μηχανική μέθοδος, καλλιεργητικά μέτρα κ.λπ.), όπου αυτό είναι δυνατόν και να γίνεται εναλλαγή με ζιζανιοκτόνα που έχουν διαφορετικό τρόπο δράσης.

Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και:

- **σποράς ή φύτευσης της προστατευόμενης καλλιέργειας:** Σε περίπτωση αποτυχίας της καλλιέργειας μετά την εφαρμογή του FLUOCOT, στο ίδιο χωράφι μπορεί να σπαρούν μπιζέλια, μετά από άρση σε βάθος 20 εκατοστών.

- **σποράς ή φύτευσης των καλλιεργειών που ακολουθούν:** Στο ίδιο χωράφι μπορεί να σπαρούν/φυτευτούν, μετά από άρση σε βάθος 20 εκατοστών οι εξής καλλιέργειες: - ηλιάνθος μετά την παρέλευση 200 ημερών - βρώμη μετά την παρέλευση 250 ημερών - κρεμμύδι μετά την παρέλευση 485 ημερών -τομάτα μετά την παρέλευση 635 ημερών - σινάπι μετά την παρέλευση 730 ημερών.

- **της πρόσβασης του ανθρώπου ή των ζώων στην καλλιέργεια που εφαρμόστηκε το σκεύασμα:** Μέχρις ότου στεγνώσει το ψεκαστικό διάλυμα στην ψεκασθείσα φυλλική επιφάνεια.

Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή (σε ημέρες): Βαμβάκι: -- (εφαρμογή προφυτρωτικά αμέσως μετά τη σπορά BBCH 00-09)